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자동차 유리창 안팎의 온도차이로 인해 김이 서리게 된다.

즉
,
겨울철 자동차 유리창 밖의 온도는 매우 낮다

.

그러므로 자동차 내에서 에어컨을 틀어 차 안의 온도를 유리창

밖의 온도와 최대한 비슷하게 만들어주어야 한다.

이를 β-T dTagram을 통해 설영하자연 ,

자안팎의동차

압력은 동일하다.

또한 온도 차이로 인해 따뜻한공기가

이슬정 이하의 물체에 부딪히게 되면서 급격히 응결되는것이다 .

즉
,
따뜻한공기가 나오게하면 응결되는 수증기가 더 많아지게

되으고 현명하지 못하다.

그래서 에어컨을 트는것이 현영하다.



개인적인 의견으로는 기체 분자들이 서로 섞어야 한다는 어떠한 force같은 것을 느끼지는

못할것이라고 생각합니다 .

기체분자들은 다른 상태일때보다 빠르고 자유롭게 움직이는 특성을 가지고 있습니다 .

즉 ,
A )와 (B)에 각각 갇혀있는 기체 분자들 모두 칸악이가 열리기 전부터

움직이고 있었을 것입니다 .

그래서 칸악이가 열린 후에도 ,
단순히 기체 분자들이 움직이는 거리의 범위가

넓어지면서 섞이게 되는 것이라고 생각합니다 .

이러한 이유로 기체 분자들이 서로

섞이는 것을 이리 알고있지는 않았을것입니다.


